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ДОПУНА ТАКМИЧАРСКОГ ПРАВИЛНИКА 
 

Члан 12. 
Жреб 

Свако такмичење државног првенства у организацији ССС регулише се жребом. 

Жребани могу бити само такмичари/ке који у моменту жреба поседују валидну 

регистрацију и лиценцу. Жреб обавља Такмичарски одбор, након истека рока за 

пријављивање играча за предстојећи турнир. 

Уколико се догоди да два или више такмичара имају једнак број бодова пред 

одређени турнир (важи од првог до осмог турнира, за пласман након одиграних 

осам турнира овај поредак је дефинисан за сваку категорију појединачно) 

критеријуми за одређивање боље позиције на ранг листи су следећи (хронолошки 

поређани): 

1. међусобни скор између свих такмичара који имају исти број бодова 

2. укупан број освојених фрејмова (односи се на освојене фрејмове само у 

једној категорији такмичења, у оној у којој је такмичар изједначен по броју 

бодова са другим) 

3. укупна фрејм разлика у току целе сезоне између такмичара који имају исти 

број бодова (односи се искључиво на укупну фрејм разлику постигнуту у 

једној категорији такмичења, у оној у којој је такмичар изједначен са 

другима) 

4. број освојених турнира такмичара који имају исти број бодова (само из једне 

категорије такмичења, оне у којој су такмичари изједначени) 

5. већи „брејк“ у текућој сезони (рачуна се само „брејк“ уписан у званичан 

записник са меча некон од турнира у организацији ССС) – могуће је да 

„брејк“ направљен у једној категорији важи и за другу категорију у случају да 

се такмичар такмичи у више категорија истовремено (нпр. А лига – 

Јуниори...) 

Уколико након свих наведених критеријума и даље није могуће одредити пласман 

на ранг листи, пласман ће одредити одигравање једног фрејма између свих 

такмичара који су изједначени и то системом „победник остаје на столу“. О тачном 

термину такмичаре ће обавестити Такмичарски одбор. 
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ИЗМЕНА ТАКМИЧАРСКОГ ПРАВИЛНИКА 

 

Члан 19. 

Бодовање и ранг листа 
 
Све категорије такмичења подлежу систему бодовања и рангирања такмичара на 

основу постигнутог успеха.  

На почетку сваке нове такмичарске сезоне сви такмичари крећу са 0 бодова. Жреб 

за први турнир у сезони обавља се на основу укупног пласмана из претходне 

сезоне. 

Број бодова које такмичари освоје на неком од турнира (из било које категорије 

такмичења) биће објављен на веб страници ССС као и нова ранг листа такмичара. 

Такмичари који се такмиче у било којој категорији подложни су промени бодова а 

самим тим и ранкингом чак и у случају да се нису појавили на турниру (из било ког 

разлога). 

Недолазак на турнир се мора пријавити најкасније до почетка жреба, односно до 

четвртка пред турнир, до 20:00 часова. Уколико је термин одржавања турнира а 

самим тим и жреба из неког разлога промењен, биће промењен и овај рок за пријаву 

не доласка на турнир. Овај став се односи искључиво на учеснике Државног 

првенства сениора – А лига. 

Уколико се такмичар пријави за такмичење у некој категорији (није могуће за А 

лигу) на половини сезоне, а у тој категорији такмичења је већ одиграно неколико 

турнира, његов почетни бодовни салдо креће од нуле за ту сезону. 

Уколико је такмичар у било којој категорији жребом слободан у неком колу 

такмичења, његов бодовни салдо ће бити рачунат као да се састао и победио 

противника. 
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Бодовање и ранг листа такмичара који се такмиче у А лиги: 

 За сваку победу у групном делу такмичења добија се 30 бодова 

 За пласман у четвртфинале добија се 50 бодова 

 За пласман у полуфинале добија се 100 бодова 

 За пласман у финале добија се 200 бодова 

 За освојен турнир добија се 400 бодова 
 

Бодовање и ранг листа такмичара који се такмиче у Б лиги: 

 За пораз у првом колу такмичења добија се 10 бодова 

 За пласман у друго коло такмичења добија се 30 бодова 

 За пласман у четвртфинале добија се 50 бодова 

 За пласман у полуфинале добија се 100 бодова 

 За пласман у финале добија се 200 бодова 

 За освојен турнир добија се 400 бодова 
 

Бодовање и ранг листа такмичара који се такмиче у категорији јуниора (групни 
систем такмичења): 

 За сваки пораз у групном делу такмичења добија се 20 бодова 

 За сваку победу у групном делу такмичења добија се 30 бодова 

 За пласман у полуфинале добија се 100 бодова 

 За пласман у финале добија се 200 бодова 

 За освојен турнир добија се 400 бодова 
 

Уколико се такмичар не појави на турниру a пријави се за исти, у било којој категорији 

такмичења, добија  0 бодова. (додатно види члан 8.) 

Бодовање и ранг листа такмичара који се такмиче у категорији сениорки и ветерана 

биће преузето из система бодовања неке од горе поменутих категорија у 

зависности од броја такмичара/такмичарки који се пријаве за дату категорију. 
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        Члан 25. 

         Јуниори 

Минимални број пријављених такмичара за било који турнир у категорији 

јуниори је четири. Уколико је број пријављених такмичара мањи од четири, 

турнир у категорији јуниори се одлаже, а о накнадном одигравању одлучиће 

Такмичарски одбор. 

Такмичење у категорији јуниори биће организовано по унапред утврђеном 

календарском распореду. 

Право учешћа у овој категорији имају такмичари млађи од 18 година. Ако такмичар 

у било ком делу сезоне наврши 18 (осамнаест) година, има право да заврши текућу 

сезону у категорији јуниори. 

За сваки рангирни турнир у категорији јуниори, такмичаре може пријавити клуб за 

који су регистровани, а најкасније до четвртка до 20:00 часова у недељи кад се 

одржава турнир, на и-мејл адресу: takmicarskiodborsnuker@gmail.com. 

Уколико је број пријављених такмичара од четири до осам, играће се групни 

систем, ако је број пријављених већи од осам, такмичење у категорији 

јуниори ће се играти у „нокаут“ систему и биће преузето од система 

такмичења Б лиге, самим тим важиће и систем бодовања Б лиге.  

За број такмичара између четири и осам важи следеће: 

Први део сваког од осам рангирних турнира чини групна фаза такмичења, где су 

такмичари подељени у 2 (две) групе по минимално 2 (два), а максимално 4 

(четири) учесника. Свака група ће имати свог носиоца који ће бити утврђен на 

основу до тада постигнутих резултата тј. на основу пласмана на ранг листи. 

Преостали број такмичара извлачи се жребом и то редом у сваку групу по један 

(први извучени – група А на дрго место, други извучени – група Б на друго место 

итд.). У следећу фазу пролазе такмичари који су првопласирани и другопласирани 

у својој                групи након одиграних мечева. 

Уколико се након одигране групне фазе такмичења у А лиги догоди да два играча 

или сва три имају исти број освојених бодова, пласман у групи одредиће 

критеријуми следећим редоследом: 

 фрејм разлика мечева у групној фази такмичења 

 међусобни скор такмичара 

 број освојених турнира у току целе сезоне 

 међусобни скор такмичара у току целе сезоне 

У случајевима да су два или више такмичара и даље изједначени по свим 

наведеним критеријумима, пласман у групи биће одређен „Rispoted Black“ 

системом. 

Такмичари који својим пласманом у групном делу остваре право даљег учешћа на 
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турниру, жребају се системом тако да првопласирани из групе не могу да играју 

један против другог у полуфиналу, као ни да се у полуфиналу не могу састати два 

такмичара из исте групе. Овај део жреба је унапред одређен тако да се састају 

победници група са другопласираним у групама тј. А1 – Б2 и Б1 – А2.  

Формат мечева рангирних турнира у категорији јуниори: 

 Мечеви свих кола до 2 ( два) добијена фрејма 

 Финале до 3 (три) добијена фрејма 
 
Турнири из категорије јуниори почиње у 10:00 ч на дан организовања и нема фиксну 

сатницу одигравања мечева, а сатница ће бити објављена заједно са жребом. 

На крају сезоне, по завршених осам турнира, првопласирани на ранг листи биће 

проглашен прваком државе у категорији јуниори. 

Уколико се након одигране сезоне догоди да два или више такмичара имају исти 

број бодова, па се на основу тога не може одредити који од такмичара је шампион 

за ту сезону, њихов пласман на ранг листи одредиће се по следећим критеријумима: 

 број освојених турнира у току целе сезоне 

 међусобан скор два такмичара у току целе сезоне 

 укупан број победа у току целе сезоне ( на свих осам турнира) 

 укуона фрејм разлика остварена у мечевима на свих осам турнира 

Уколико су такмичари и тада изједначени, организоваће се да сви изједначени 

такмичари по горе наведеним критеријумима, одигравају међусобно по један фрејм, 

а уколико је потребно, победник ће бити одређен „Rispoted Black“ системом. 

Из поштовања према онима такмичарима који на свој меч увек стигну на време, 

кашњења се неће толерисати и да би се она избегла, такмичари су у обавези да 

дођу 15 минута пре почетка меча или предвиђене сатнице неког одређеног кола 

турнира. У случају кашњења (15 минута пре меча) такмичар губи право на  

загревање. У случају кашњења на меч до 15 минута, такмичар губи фрејм, а преко                                   

15 минута, губи меч.   

Од првог турнира текуће такмичарске сезоне па све до осмог БИЋЕ ОБАВЕЗАН 

КОМПЛЕТАН А ДРЕС КОД који обухвата лептир машну (или кравата), кошуља 

дугих рукава, прслук, панталоне (без видвљивих џепова позади) и ципеле. 

 

 

 

 

 

Такмичарски одбор 

Снукер савеза Србије 


